

En ambiente de «seriedad casi ceñuda» se reanuda la conferencia de Kaesong

Acuerdo en principio para que la delegación de la ONU circule libremente por la carretera del Sur de la ciudad

A las conversaciones de ayer asistieron 20 periodistas aliados

Campamento de la paz.—Nam II ha dicho que está dispuesto a recibir a los delegados de las Naciones Unidas a las dos de la tarde (hora de Seoul).—Efe.

TEXTOS DEL MENSAJE ROJO

Campamento avanzado (Corea).— El viceministro de Asuntos Exteriores, el general norcoreano Nam II, por conducto del oficial de enlace, el teniente coronel Lee, del Ejército de la República de Corea del Sur, que se halla en Kaesong con un helicóptero y una estación radiotelefónica de alta frecuencia. El mensaje dice textualmente:

«Seré gustoso de recibir a sus delegados a las 14.00 horas de Seoul».

SALEN VEINTE PERIODISTAS HACIA KAESONG

Campamento avanzado (Corea).— Veinte periodistas han salido de esta base avanzada a las 12.00 de la tarde, hora local, para dirigirse a Kaesong.—Efe.

HACIA KAESONG

Campamento avanzado (Corea).— El vicealmirante Joy y el general de división Craigie, han cruzado el río Imjin, en un "jeep" poco después de las 12.00 de hoy domingo, para dirigirse a Kaesong y reanudar las negociaciones por el alto el fuego.

SE REANUDAN LAS CONVERSACIONES

Campamento avanzado (Corea).— Abierta poco después de las 14, la sesión de esta tarde, de la Conferencia de Kaesong, aquella terminó a las 16.01. Los delegados de las Naciones Unidas, llegaron al campamento avanzado a las 16.18, regresando en helicóptero desde Kaesong. El convoy por carretera se esperaba hacia las 17.45, hora local.—Efe.

LOS MULTIVIGES DE LA SUSPENSIÓN

Campamento avanzado (Corea).— Un portavoz del mando de las Naciones Unidas, ha declarado hoy domingo, que la interrupción de las conversaciones para el armisticio, no se debió a incidente alguno—por ejemplo, a la cuestión de la asistencia de los representantes de la Prensa—, dijo, como alegan los jefes comunistas. Por el contrario—añadió— fue debido a la necesidad de insistir en el principio de la completa reciprocidad de trato, incluida la neutralidad de toda la zona en que tiene lugar la Conferencia, igual libertad y plena o derecho de cada jefe de delegación para elegir en todo momento el personal que ha de integrar la delegación, dentro siempre del límite máximo acordado por ambas delegaciones, así como el que el personal que se admita en el salón de conferencias sea el que las dos Delegaciones acuerden.—Efe.

LOS REPRESENTANTES DE LA PRENSA UTILIZAN LA MISMA RUTA

Río Imjin.— Los representantes de la Prensa han utilizado para ir a Kaesong la misma carretera en la que fueron detenidos a punta de bayoneta por las tropas comunistas.—Efe.

LEVES INTERFERENCIAS

Kaesong.— A pesar de las seguridades comunistas de «no interferencia», el convoy de las Naciones Unidas, fue detenido, cuando se dirigía hoy a esta ciudad, en el mismo punto en que lo había sido el anterior, hace tres días, que dio la vuelta hacia el Sur.

Hoy se trataba únicamente de que se incorporase al convoy un "jeep" rojo de escolta, que, por cierto, no había sido solicitado en modo alguno.

El convoy no fue, al llegar a Kaesong, por las calles principales de la ciudad, sino que dio un rodeo, por estrechos caminos enlodados, para llegar a las cercanías del edificio en que habían de reunirse aliados y comunistas. Recibieron al convoy de las Naciones Unidas cuatro norcoreanos, tres hombres y una mujer, que había de hacer de intérprete.

Los periodistas aliados hubieron de caminar unos cinco minutos hasta el

edificio de la Conferencia, un antiguo restaurante chino, que presenta pocas señales de destrozos. Al momento de haber llegado los periodistas, hubo una suspensión de la Conferencia y los delegados comunistas, con el general Nam II—cuya elevada estatura e impecable uniforme hacían contraste con el aspecto de los oficiales chinos— a la cabeza, pasaron a la casa vecina que les está reservada. No dirigieron la mirada a los periodistas.

Al cabo de diez minutos, volvieron los comunistas al salón de la Conferencia. Los corresponsales se habían acercado a corta distancia del salón y pudieron distinguir la voz tranquila de Nam II, cuyas palabras traducía inmediatamente un intérprete al inglés. Oyeron decir: "The business for this conference" —"el trabajo de esta Conferencia..." y se vieron rechazados por una portoreana de uniforme, que a duras penas logró llevarlos al perímetro que al parecer, les estaba reservado. Luego hubo de luchar más de una vez con los fotógrafos, quienes, en contra de los deseos de la norcoreana—o de las órdenes que tenía— querían tirar placas de todo lo habido y por haber.—Efe.

UN ACUERDO EN PRINCIPIO

Kaesong.— En la Conferencia de esta tarde (hora local), se ha llegado a un acuerdo en principio, para que la Delegación de las Naciones Unidas circule libremente en todo momento por la carretera que lleva a Kaesong desde el Sur, y para que una zona circular de 8 kilómetros de radio y con centro en Kaesong quede totalmente desmilitarizada, salvo por lo

(Pasa a segunda página)

Implantación de un riguroso control sobre los miembros del partido comunista soviético

Se trata de fiscalizar las conductas individuales

Londres.— La Unión Soviética ha implantado un nuevo y riguroso sistema de medidas de seguridad sobre los miembros del partido comunista, que se traducen en que cada afiliado se convierte virtualmente en rehén de las autoridades de Moscú o de las capitales de provincia. Las nuevas medidas, realmente draconianas, aparecen publicadas en el último número de "Boishevik", órgano del Politburó soviético.

En el segundo número de Junio, esa publicación quincenal dice que las nuevas medidas persiguen en fin de evitar "la infiltración en el partido de elementos extranjeros y enemigos", así como para incrementar la disciplina entre los afiliados. "Boishevik" dice, además: Las nuevas y complejas normas permitirán disponer de pruebas de conducta y movimientos de cada miembro de la gigantesca organización comunista soviética. Alega la revista que estas medidas han sido necesarias en vista de que los secretarios del partido desconfían sus obligaciones y advierte que tal estado de cosas no será tolerado en lo sucesivo.

Doce muertos en una manifestación antibritánica en Teherán

Teherán.— A pesar de la prohibición que pesaba sobre ello y de las precauciones tomadas para evitarlo unos 1.500 comunistas desfilaron a última hora del domingo por el centro de Teherán, en una huelga general en Abadán contra la Anglo Iranian, en la que hubo 47 obreros persas muertos, y de la llegada a esta capital de Averell Harriman. Los gritos hostiles a los anglosajones y el cierre de puños de los manifestantes acrecentaron ante las Embajadas británica y estadounidense pero la policía logró que el desfile continuase sin que fueran atacados los edificios.

DOCE MUERTOS

Teherán.— Extrañamente se declara que en los disturbios de esta tarde, promovidos al chocar la manifestación "antimperialista" comunista como un grupo nacionalista, ha habido doce muertos, entre ellos dos policías.

GASES CONTRA LOS MANIFESTANTES

Teherán.— Después de haber pasado por las Embajadas inglesa y norteamericana la manifestación comunista, tuvo un encuentro ya cerca del Parlamento, con un nutrido grupo de nacionalistas extremistas. Inmediatamente intervinieron los tanques y carros blindados, y se utilizaron—por primera vez aquí. Gases lacrimógenos, con lo que la manifestación rápidamente disuelta.

Once años encerrada en una habitación sin ventanas

La había recluido un hermano suyo

Taranto.— Ha sido detenido el agricultor Vincenzo Ricci, acusado de haber tenido encerrada durante once años a una hermana suya, Maria, que apareció recluida en una pequeña habitación sin ventanas, cubierta de harapos y desahucando sobre un montón de paja. Ricci dice que se vio obligado a aislar así a su hermana, que padecía una enfermedad mental, después de haber intentado en vano hacerla ingresar en el hospital local.—Efe.

El 18 de Julio se pondrá en marcha la gran central eléctrica de Senet

Una furiosa tormenta descarga sobre Barcelona

Barcelona.— El próximo miércoles, coincidiendo con la conmemoración del XV aniversario del Glorioso Alzamiento Nacional, se pondrá en marcha, por la empresa nacional hidroeléctrica del Ribagorzana, la central de Senet, que forma parte de su gigantesco plan que supondrá la producción de mil doscientos millones de kilowatts hora, lo que equivale exactamente a duplicar la actual producción de energía eléctrica de la región. Dicha plan comprende la construcción de veinte saltos de agua y siete líneas para el transporte de la energía. Actualmente se ha verificado, con todo éxito las pruebas de la nueva central, cuya producción será de unos cuarenta millones de kilowatts hora anuales, aplicables a cincuenta millones una vez regularizada la cuenca superior de Senet.—Efe.

TORMENTA EN BARCELONA
Barcelona.— A las siete de esta tarde, después de unas horas de calor asfixiante, el tiempo ha refrescado y se ha iniciado una furiosa tormenta con truenos y relámpagos que han producido la alarma consiguientemente. Momentos después se ha desencadenado la lluvia en proporciones considerables. En algunas calles que hacen pendiente, das de piscis bajas sin que hasta el bordillo de las aceras. Se han registrado inundaciones de algunas viviendas de pisos bajos sin que hasta el momento tenga que lamentarse daños personales. Ha tenido que acortar su recorrido la procesion de la Iglesia parroquial del Carmen y del marítimo en la que participan más de un centenar de embarcaciones que recorrerá la zona del puerto de Barcelona.

CUATRO MILLONES DE HOMBRES TIENE RUSIA EN ARMAS

Frente a ellos sólo hay 750.000 occidentales. Birmingham (Inglaterra).— El subsecretario de Estado para guerra, Woodrow Wyatt, ha declarado esta noche que los rusos están armando demasiado su país "una legítima defensa propia". Señaló que frente a los cuatro millones de hombres que tienen el bloque soviético bajo las armas, sólo hay en Occidente 750.000 y que si fuesen a la movilización los comunistas dispondrían inmediatamente de ocho millones de soldados". Si la paz está a la vista en Corea—siguió diciendo—, no es sino por la potencia de los occidentales y por su rearme. "Puede creer alguien que los chinos hubieran pedido la paz si estuviesen ganando la guerra? Agregó que lo que impidió antes a Rusia lanzarse a la contienda fue el carácter de bombas atómicas y que ahora que empieza a tenerlas, sólo se lo impedirá el saber que el Occidente dispone de bastantes fuerzas terrestres para derrotar a las rojas.

ACTO EN VALENCIA

Valencia.— Esta mañana le ha sido impuesta a don Adolfo Rincón de Arellano, primer jefe provincial del Movimiento después de la liberación y presidente que fue de la Diputación, la Gran Cruz del Mérito Civil, que le fue concedida por el jefe del Estado y cuyas insignias han sido costeadas por suscripción popular.

UN PERIODISTA MUERTO

Valencia.— Ha muerto, atropellado por un tranvía, el periodista, redactor del periódico "Levante", don Julio Rodríguez Pérez, de 41 años de edad. Al terminar anoche su labor y disponerse a coger el tranvía, para trasladarse a Mislata, donde tenía su domicilio cedió con el público que salía de la velada de lucha libre en la Plaza de toros y en su apresuramiento por coger el tranvía, fue alcanzado por el remolque recibiéndolo un fuerte golpe en la nuca, a consecuencia del cual falleció. El difunto deja mujer y dos hijas de corta edad. Era natural de Zamora, y había sido redactor del diario "Imperio". Gozaba de grandes simpatías entre

Catastrófica inundación en Kansas City (EE. UU.)

Hasta siete metros de altura alcanza el agua afectando a ochocientas manzanas de casas

Un incendio arrasó otras cincuenta manzanas

Kansas City.— Después de la esperada rotura del dique de Fairfax, que finalmente sobrevino al mismo tiempo que en la parte Oeste de la ciudad, se produjeron otras nuevas explosiones consiguientes al incendio de unos depósitos de gasolina. Un dique provisional, "servido" por 600 obreros, contiene las aguas del Misuri, pero se teme mucho que acaben alcanzando la fábrica municipal de electricidad, instalada en el distrito de Fairfax.

La rotura del dique de este nombre produjo la inmediata inundación de 18 kilómetros cuadrados de terreno, en los que se hallan la refinería de la Phillips Oil Company, las instalaciones de montaje de la General Motors, una gigantesca instalación frigorífica y un almacén de la administración de Servicios generales de los Estados Unidos, entre otros establecimientos importantes. El muro oriental de este almacén se derrumbó y los daños en él se calculan en millón y cuarto de dólares.

Tanto en las márgenes del Misuri como en las del Kansas, que convergen aquí, las autoridades han proclamado el estado de alarma. Ochocientas manzanas de casas, tanto de la Kansas City del Estado de Kansas como de la del Estado de Misuri están inundadas, alcanzando el agua una altura de siete metros y habiendo quedado sin hogar 2.000 personas. El incendio nacido en los ya citados depósitos de gasolina arrasó 50 manzanas de casas y no parece pueda ser dominado. En otras 15.000 casas se carece de agua potable. Quinientos guardias armados hacen servicio de patrulla por las zonas inundadas para impedir el saqueo. Ascende a medio millón el número de personas que en la región han tenido que ser evacuadas de sus casas.—Efe.

Va a reorganizarse el Gobierno italiano

Manifestación leopoldista en Bruselas

París.— Maurice Petsche ha declarado que pasó el día en la Bastilla tratando de "reconciliar lo irreconciliable" en sus intentos de formar Gobierno.—Efe.

CONFERENCIA DEL BENELUX

La Haya.— Una conferencia de ministros de Holanda, Bélgica y Luxemburgo para acelerar el cumplimiento de la unión del Benelux se ha celebrado en Holanda con asistencia de los primeros ministros de Holanda y Bélgica, de Hacienda, Agricultura, Transportes y Asuntos Económicos de los tres países.

Un comunicado facilitado después de la primera reunión dice que se discutieron en forma muy amistosa y franca la balanza de pagos, las cuestiones de canales y pesca y los problemas monetarios y agrícolas. Se establecieron comités para tratar de cada problema separadamente.—Efe.

CRISIS EN EL GOBIERNO ITALIANO

Roma.— El ministro italiano del Tesoro, Giuseppe Pella, ha telegrafiado su dimisión al jefe del Gobierno De Gasperi.

Pella, perteneciente al partido demócrata cristiano, estableció la lira, pero su propio partido le ha criticado a menudo por haber obstaculizado la reconstrucción con su dura política antiinflacionista.

De Gasperi ha comunicado a Pella que no aceptará la dimisión hasta el lunes en que se reunirá el Gabinete para estudiar una reorganización de amplio alcance.

Se cree que muchos ministros presentarán su dimisión para permitir al primer ministro la reorganización. Una de las principales críticas que se dirigen contra el Gobierno actual es su falta de dinamismo para combatir el peligro comunista.

CAUSA DE LAS DIFICULTADES DE PETSCHÉ

París.— La división de opiniones entre católicos y socialistas acerca de la ayuda estatal a las escuelas profesionales amenaza con frustrar los esfuerzos del ministro saliente de Hacienda, Maurice Petsche, para formar un Gabinete centrista. Petsche confiere hoy con dirigentes obreros e industriales y el lunes reanudarán sus conversaciones con el M.R.P. y los socialistas, los dos partidos que se enfrentan en la cuestión de las escuelas. Los socialistas también se enfrentan con los radicales y los moderados en materia económica.

MANIFESTACION LEOPOLDISTA

Bruselas.— Ante el Palacio de Laeken se celebró una manifestación de homenaje al Rey Leopoldo III, cuya característica fue, de acuerdo con los deseos expresados por el monarca que abdicó dentro de pocas horas, una extremada discreción. Los manifestantes, muchos de ellos procedentes de Amberes, se agruparon en silencio ante la verja del Palacio, que fueron autorizados a traspasar los portadores de ramos de flores, quienes los depositaron en un pabellón situado en el recinto de la línea regia.—Efe.

TREINTA HORAS LUCHANDO CONTRA LOS TIBURONES

Honolulu.— Ted Sierks, miembro de la tripulación del yate "Apache", ha estado luchando durante treinta horas contra los tiburones, mientras se sostenía sobre un salvavidas, en espera de ser recogido por alguna embarcación. Sierks fue salvado por el destructor "Munro" y conducido a Honolulu.

Filipinas denuncia el proyecto de tratados de paz con el Japón

El primer ministro pakistani, dice que el 90 por 100 de las tropas indias está concentrado en la frontera de Cachemira

Manila.— El presidente Quirino ha formulado ante los periodistas una enérgica denuncia del proyecto de tratados de paz con el Japón, "que—dijo— hace caso omiso de las pérdidas de reparaciones hechas por Filipinas y es una traición a la fe de aquellos que murieron por que pudiéramos vivir como hombres libres". Agregó que Filipinas no está dispuesta a ninguna transacción "que dé a la agresión un rápido medio de asumir nuevamente su fea cabeza entre nosotros".—Efe.

DEWEY VISITA A CHIANG

Taipei.— El gobernador de Nueva York, Thomas E. Dewey, ha visitado al generalísimo Chiang Kai Shek y a su esposa.

DENUENCIA DE LIAQUAT

Karachi.— El novena por ciento de las Fuerzas armadas de la India está concentrado a la larga de la

frentera con Cachemira, ha afirmado hoy el primer ministro del Pakistán, Liaquat Ali Khan.

REBELION DOMINADA

Nueva Delhi.— Tropas penales e indias dominan la situación en Dhairi, en el Sur de Meapal, donde había estallado una rebelión encabezada por el dirigente nepalí doctor K. I. Singh, que jugó un papel prominente en los disturbios que se produjeron a principios del año actual en Bhatuval.

Un portavoz del Ministerio del Interior nepalí ha declarado en Jaipur, capital del Nepal que había quedado definitivamente establecido quedado Singh había abandonado Bhatuval cuando entraron las tropas en la ciudad.

Singh, con sus hombres se apoderó de la sede del gobernador y se proclamó gobernador del distrito de Bhatuval.

LA SEMANA de España del extranjero

REINTEGROSE a su puesto en el Gobierno de la nación el ministro de Asuntos Exteriores, señor González Gallarza, procedente de La Habana y después de haber efectuado un viaje por los Estados Unidos como invitado de las fuerzas aéreas de aquel gran país. Ya es sabido que los comunistas han concedido a este viaje una gran importancia y que de él se ha logrado sumamente complacido el insigne aviador español.

Procedentes de Londres y en curso de sus visitas a las capitales de la Europa occidental han estado en Madrid los componentes de una misión senatorial de Norteamérica, que pertenecen a los partidos demócratas y republicanos, con la que viene en calidad de observador un representante de la propia Secretaría de Estado de Washington, hecho que hace presumir que la jira de estos políticos tenga un significado que escapa a lo corriente en estas visitas y la da indirectamente, un carácter oficial indudable. Durante su estancia en la capital del Reino, los senadores visitaron a S. E. el jefe del Estado, con quien, según propia manifestación a la Prensa, sostuvieron una cordial y extensa entrevista. Puede suponerse que en estas conversaciones fueron tratados asuntos de interés para los dos países. La permanencia en España de estos senadores ha durado varios días; hasta el sábado último en que, por vía aérea, se trasladaron a Atenas.

Las Cortes del Reino han celebrado su último pleno del período parlamentario 1950-51 que han cerrado con la aprobación de numerosos dictámenes y proyectos de Ley.

Innumerables pruebas de cariño y afecto hacia España, como Madre Patria, vienen testimoniando en estos últimos años las fraternales relaciones que ligan a la República Filipinas con la antigua metrópoli donde le llegó

la fe, la cultura y la civilización. En la última semana, un gentil y significativo hecho viene a ratificarlo nuevamente. Por el ministro de Asuntos Exteriores de aquella nación hermana ha sido entregada a nuestro embajador una hermosa perla que el Gobierno filipino ofrece al español como testimonio de afecto y cariño. Que esta perla tiene un estimable valor resulta claro. Y es obvio que no nos reterremos a su valor material.

El ministro de Agricultura ha publicado informes ociosos relativos a la perspectiva de las próximas cosechas. Dichos informes no pueden ser más halagüeños. Resaltan las esperanzas de meses pasados y resaltan los excelentes resultados conseguidos en las recientes recolecciones o que están en curso y el optimismo relativo que permiten alentar las condiciones de los cultivos cuyos frutos se recogen más tarde. Como noticia de interés a este respecto recogemos el acuerdo del Consejo nacional de Hermandades de Cuidado la constitución de las tradicionales Lonjas de contratación de los productos agrícolas.

TRAS las reuniones previas del domingo, día 8, el martes comenzó en Kaesong la Conferencia pro-armisticio de Corea, entre representantes de las fuerzas armadas de la ONU que allí combaten y de los ejércitos comunistas chino y nortecoreano. Los escuetos informes oficiales señalan por dos días que dicha Conferencia presentaba alentadoras perspectivas y que todo iba bien... Bueno, eso de todo esto era en parte porque el mismo día se dio la inclusión ya los periodistas occidentales a quienes se negó acceso al lugar de las conversaciones plantearon una seria protesta—razonada y justa a todas luces, como el propio Alto Mando aliado reconoció—que al no lograr un satisfactorio y equi-

tativo reconocimiento por lo que a los rojos se refiere—sus informados estuvieron allí desde el primer momento—dijo origen a un serio incidente motivando que la negociación se suspendiera de pronto y a que el mundo se presunta por ambas partes con objetivos bien distintos. Mientras los aliados, de buena fe, persiguen el cierre de un cruento episodio y la eliminación del foco de peligro que supone, para Moscú puede significar, aparte de una tregua en el castigo que el ejército chino viene sufriendo, cuando menos la oportunidad de un plazo de tiempo—un respiro—para reorganizar las maltrechas huestes y en todo caso, disponer de nuevos motivos de propaganda, pues tras presentarse en fin, el caso es que el escollo ha sido salvado y ayer se reanudaron las conversaciones, asistiendo veinte periodistas occidentales.

Calorosos países han puesto fin, de un modo un poco vertiginoso, a su estado de guerra con Alemania. Averell Harriman ha ido a Teherán como mediador. Su visita fue aceptada explícitamente por Persia e implícitamente por Inglaterra.

La gran Verbena de la Prensa organizada para el sábado último en los soberbios jardines de "Villa Pilar", festejo ya tradicional y que anualmente monta la veterana entidad periodística hubo de ser suspendida debido al intenso aguacero que cayó sobre la ciudad en la noche del sábado; suspensión ineludible por razón del temporal de agua y doloroso pues sorprendió al público cuando la fiesta se iniciaba con los mejores auspicios y con una concurrencia selectísima, en la que

destacaban bellísimas damas a quienes la "Casa Sagrada" obsequió con preciosos ramos de flores. Con tal motivo la Gran Verbena de la Asociación de la Prensa se aplazó para ayer, domingo, no siendo obstáculo la poca grata temperatura para que un numerosísimo público acudiera a la hermosa finca de la señora viuda de Ruiz Donrosoro.

El bellísimo paraje, prolijo y admirablemente iluminado por "Instalaciones eléctricas Masé", ofrecía un deslumbrador aspecto. En el ámbito de los jardines situados frente a la terraza lucían innumerables bombillas de colores y todos los andenes y pasajes presentaban un carácter totalmente verbenero.

La fiesta—anunciada al día del disparo de bombas y cohetes—comenzó a las once de la noche. A la puerta de la incomparable finca, varios directivos de la entidad periodística burgalesa recibieron a las diversas autoridades que asistieron al benéfico festival y entre las que figuraban los señores gobernador civil y alcalde, con sus respectivas esposas.

De amenizar la velada encargáronse las orquestas "Residencia" y "Carmino" que actuaron incansablemente, junto con las canzonetistas modernas Rita Rio y Julita Urbina, llegadas ex-profeso de Madrid y cuyo éxito fue notable.

La magnífica instalación de altavoces montada de "Radiolandia" se encargó de dar volumen y difusión a su arte.

A las dos de la madrugada suspendió el baile para la celebración del tradicional concurso de mantones de Manila—se vieron muchísimos y muy bellos—que tuvo lugar en la terraza de la residencia de la señora viuda de Ruiz Donrosoro, actuando un jurado compuesto por la duéña de la residencia, doña Ángela Gutiérrez Cambro, don Eduardo Miguel Ausín Menéndez de la Asociación de la Prensa y don José Manuel Martín Liebrana.

Previo detenida deliberación, emitióse fallo con la concesión de premios por el siguiente orden.

Un raiol de señora, regalo del Excelentísimo Ayuntamiento, a la señora de Herrera.

Un estuche de manicura, en piel, obsequio de la Excmo. Diputación provincial, a doña María Luisa Riú de Sancho.

Un joyero—monedero, en piel, regalo del delegado provincial de Sindicatos, a la señorita de Aranguena.

Concluido el concurso de mantones, efectuóse el sorteo de los "Premios de concurrencia" que correspondieron a los número y personas que a continuación se detallan:

Para señoras y señorías:

Un chaquetón de piel, a elegir entre tres modelos, regalo de la "Pelete" (Pasa a tercera página)

ESCENARIOS Y PANTALLAS

"La corona negra" admitida para la Exposición de Arte de la Bienale de Venecia

María Montez y Jean Pierre Aumont harán en España «La maja de Goya»

Declaraciones de Cesáreo González

El dinámico productor don Cesáreo González ha llegado recientemente de Italia. Hombre de grandes iniciativas, de audaces decisiones, sin duda alguna, el más competente y el más conocido en los medios cinematográficos extranjeros, es siempre materia informativa para el periodista. Siempre es posible esperar de él la sorpresa, la noticia de actualidad palpitante.

—Mi viaje a Roma —nos dice—, como todos mis viajes, porque, desgraciadamente, hace tiempo que no puedo tomar unas vacaciones, ha sido motivado por asuntos diversos relacionados con mi negocio cinematográfico.

—¿Podría concretar?

—El asunto más importante ha sido la iniciación del rodaje de "Messalina", la nueva película que va a protagonizar María Félix en los Estudios Italianos para mi Marca. Como es lógico en estos viajes otros asuntos han sido atendidos, como intercambiar algunas producciones españolas con producciones italianas y procurar la máxima difusión de nuestro cine en aquel mercado tan importante.

—¿Y de "Oliva" puede decirnos algo?

—La película "Oliva" ha sido ya totalmente terminada y pudo anticiparse una magnífica impresión sobre ella. La maravillosa interpretación de María en "La corona negra", se repite en esta película junto a Rossano Brazzi, en una realización perfecta bajo todos los aspectos. Estoy francamente satisfecho de esta película y espero que constituya un éxito en todo el mundo.

—¿El cine español, despierta interés en Italia?

—El cine español todavía no tiene en Italia un fuerte arraigo. Sin embargo, considero que es indispensable prestar gran atención a ese mercado, como a otros mercados de Europa que ofrecen magníficas perspectivas para nuestro material.

—¿Qué forma estima la más indicada para ello?

—Una de las formas más prácticas de introducir nuestra producción en Italia, es la coproducción con firmas italianas.

—¿Presentará usted alguna película en la Bienal?

Este año, como en Certámenes anteriores, concurriré a la Bienal de Venecia con una película. Parece que el Comité Directivo de la Exposición, tiene el propósito de limitar a un número reducido de películas la concurrencia de cada país a la Exposición de Arte, dejando amplia libertad para que concurren todas las películas que se quieren, a la Feria Cinematográfica que se celebra simultáneamente.

Hasta el año próximo Burgos no tendrá la Banda de Música de "Educación y Descanso"

Más de doscientas mil pesetas supone el presupuesto inicial

LA HOJA OFICIAL DEL LUNES acepta la misión de dar un fuerte aldabonazo a la conciencia colectiva de la Ciudad

Promesa cumplida al anuncio que en nuestro último número adelantaba "AVIZOR", de ocuparnos del problema relativo al establecimiento en Burgos de una Banda de Música, hoy tratamos, gustosamente, a estas columnas dicho interesante asunto, cuya solución cada día que transcurre cobra mayor urgencia y más se agiganta la necesidad de resolverlo. LA HOJA OFICIAL DEL LUNES toma sobre sí y acepta la honrosa misión de dar un fuerte aldabonazo a la conciencia colectiva de la ciudad. Y a eso estamos...

Que se construya en la calle de Diego de Siloé, que suponen un considerable desembolso.

—Entonces.

—No hemos desistido. Para el año próximo abrigamos la esperanza de llegar a la creación de la Banda de Música de "Educación y Descanso".

—¿Sólos, o con el Ayuntamiento?

—Aunque oficialmente no hemos hecho gestión ninguna cerca del Ayuntamiento, nos consta la buena disposición de algunos de sus concejales para ver de conseguir el apoyo municipal a nuestra iniciativa. Desearíamos contar con el Ayuntamiento para el sostenimiento de la Banda. También vendría la creación de una Academia de Música que con el tiempo vendría a nutrir y a asegurar la plantilla de la Banda.

—¿Respondió mucha gente a vuestra primera convocatoria?

—Abundaron más los músicos de fuera. Para compensarles de su traslado, nuestro plan es facilitarles una colocación particular, además del sueldo.

—Entonces, ¿qué quiere que diga?

—Que la creación de la Banda de Música de "Educación y Descanso" es sólo cuestión de aplazamiento.

—¿Sí sólo es cuestión de aplazamiento?

Los toros, desde la barrera

La fiesta taurina cobra rango y adquiere extraordinaria animación en nuestra provincia

Por "El de Tenda"

De unos años a esta parte, los pueblos burgaleses están empeñados en un noble y satisfactorio pugilato, en cuanto se refiere a la organización de los festejos "picados". Es esta una manifestación más del resurgimiento que la vida rural de nuestra provincia y allí donde la economía va adquiriendo bases sólidas y prosperas, surgen animadas y decididas las Corporaciones municipales, dotando a sus fiestas anuales de toda clase de atractivos, organizando como base de las fiestas, espectáculos taurinos de todos los órdenes, que cada año intentan superar. Indubitablemente, este año, con la reconfortante perspectiva de una cosecha magnífica, que ha de reportar sabrosos beneficios a la gente aldeana de nuestras tierras burgalesas, ha de manifestarse de forma clara y ruidosa el optimismo y la alegría festera en multitud de cabezas de partido y villas importantes, festejos taurinos de la más variada índole, con el noble deseo de atraer a aquellos lugares a grandes masas de forasteros, que esto es, en definitiva, lo que da verdadera importancia y carácter a las fiestas de cualquier parte.

Analizando las perspectivas de la actual temporada, en cuanto se relaciona con el aspecto taurino, podemos ya adelantar que este año marcará época en los anales burgaleses de la fiesta.

En nuestra plaza, por de pronto, tras haberse celebrado ya, en lo que llevamos de temporada, dos corridas de primer orden, dos novilladas y un festival con matadores de toros dos festejos de tercera categoría, se nos anuncian importantes novedades, que han de llenar casi por completo todas las fechas hasta Octubre. El próximo miércoles se da el tradicional Festival del productor. Para el día 25 tendremos la presentación de esos tres diestros juveniles Josélio Clavel, Fermín Murillo y Enrique Molina—que tanta admiración han causado en varios ruedos españoles, en los que triunfaron y salieron en hombros. De repetir en Burgos sus éxitos es muy posible que fueran "bisados", como así esperamos. Para la primera semana del próximo mes de Agosto preparamos los perodistas nuestro tradicional festival, a beneficio del Asilo de Ancianos Desamparados, al que, como siempre, procuraremos dotar de los máximos atractivos, actuando cuatro auténticas figuras de la torería actual, conocidas de nuestro público, por haber triunfado aquí en repetidas ocasiones.

Existe en estudio, por otro lado, la organización de un festejo de primer orden, una corrida de toros, en la que intervendrían tres ases de la barrera taurina, festejo que tal vez se montaría en el mes de Septiembre, en un ensayo de organización de unas segundas fiestas de la ciudad, que animasen la temporada veraniega burgalesa.

Cierta piadosa, cotrada burgalesa, radicante en una popular parroquia de nuestra ciudad, tiene, asimismo, en proyecto, la organización de una novillada, con fines benéficos y el premio de hostelería celebrará un festival benéfico el próximo día 4.

Todo esto, sin perjuicio de las organizaciones variadas que se proponen, durante lo que restó de temporada, el actual propietario de nuestro circo taurino, don Segundo Arana, que está demostrando una actividad digna del mejor aplauso y apoyo.

Y si echamos una mirada a las plazas de la provincia veremos también, como este año van a superarse, con mucho, las organizaciones de épocas pasadas.

En Villarcayo se anuncia para el próximo día 25 una novillada sugestiva, sin perjuicio de los dos tradicionales festejos que se darán en las fiestas de Nuestra Señora y San Roque.

Para Briviesca, que este año vuelve por sus luecos taurinos, se ha confeccionado el cartel de una novillada picada, para el día 15 de Agosto, de la máxima atracción, con tres figuras de primerísimo orden, aparte de otros dos festejos de inferior categoría, que se darán los días 16 y 18.

En Pradoluengo se han soldado este año el pelo, montando toda una corrida de toros, para el citado día 15 de Agosto, en la que intervendrán los hermanos Julian e Isidro Marín, diestros que ha triunfado rotundamente en la corrida de su alternativa en Pamplona, con salida en "bambos" y corte de apéndice. Es lógico pensar, aunque aún no nos lo hayan comunicado, que habrá otros espectáculos taurinos, para completar el programa festero en tan popular e industrial villa burgalesa.

También en Salas de los Infantes habrá novillada el día 15 de Agosto y festival el 16, aparte de otra novillada y un segundo festejo, que se organizarán el 16 y 17 de Septiembre.

En Melgar de Fernamental se darán, como todos los años, dos novilladas, con intervención de famosos toreros y lo propio ha de ocurrir en Villadiego y Roa de Duero, donde habrá toros tres días, a base de combinaciones muy sugestivas e interesantes.

Adquisición de material para el Instituto de Enseñanza Media de Burgos

Madrid.— Se ha aprobado por orden del Ministerio de Educación Nacional, un expediente de adquisición de mobiliario con destino al Instituto Nacional de Enseñanza Media de Burgos, por 75.039 pesetas.—Cifra.

El ex-rey de Bulgaria, a España

Alejandro.— El Rey Simeón de Bulgaria, su madre, la Reina Juana, su hermana, la princesa María Luisa, han salido para España a bordo del "Atlántico".—Ete.

EE. UU. pondrá fin a la guerra con Alemania

Washington.— La Comisión senatorial de Relaciones Exteriores, proyecta para el lunes votar sobre la terminación del Estado de guerra con Alemania. La aprobación de la medida por dicha Comisión allanará el camino para su rápida adopción por el Congreso.

TRASLADO DE ENFERMOS AMBULANCIA SANITARIA TELEFONO 2210

"Litri" triunfó clamorosamente en La Línea de la Concepción

Arruza reapareció en Barcelona

La Línea de la Concepción.— Primer día de feria. Seis toros de Clemente Tassara. Pepe Luis Vázquez hizo una faena breve en su primer y no hizo nada destacable en el otro. Luis Quintero, bien en su primer. En el quinto, un toro faena valiente y artística, que terminó de media estocada. Ovación, petición de orejas, vuelta y saludos. "Litri" hizo una gran faena en su primer, con pases escalofriantes, entre el entusiasmo del público y repitió su actuación en el último. Cortó cuatro orejas y dos rabos, fue pasado en triunfo por el ruedo y así lo sacaron de la plaza.

REAPARICION DE ARRUZA

Barcelona.— Corrida para la reaparición de Arruza, quien escuchó una gran ovación en su primer y dio la vuelta al ruedo. En el cuarto, volvió a ser ovacionado. Manolo González cortó orejas y salió en hombros.

NOVILLADAS

Madrid.— Novillada en la "Monumental". Reses de Alipio P. Tabernerro P. Sánchez, "Nacional" ovacionado en los dos, "Lagarriti" pilos en ambos. El debutante "Blauquito", ovación y vuelta en uno y ovación grande en el otro.

Madrid.— Novillada en la plaza de "Vista Alegre". Ganado del Marqués de Alonso Pesquera, suaves y manejables. Manolo Cano, que lleva tres novilladas seguidas en esta plaza, alzó el pico, señalado triunfo. Tras una faena valiente, dio la vuelta en su primer. En el cuarto, ejecuto una faena muy torera, sacando el mayor partido del diestro. Mató de media estocada y cortó la oreja, dando la vuelta al ruedo, entre las ovaciones del público. Mató el sexto, en sustitución de Torremocha y se montó valiente. Al final fue pasado en hombros por el ruedo. Euladio Sacristán no hizo nada en sus dos toros. José Torremocha demostró ignorancia y estar escaso de valor. Al entrar a matar se cortó en una mano, siendo curado en la enfermería de una herida de pronóstico leve.

San Sebastián.— Reses de Villamarta, desiguales de Bravura. "Gitaniño

¿Quiere usted saber lo que es un cerebro electrónico?

Quince años costó la construcción del aparato más maravilloso que existe en el Mundo

El nuevo aparato concebido por los sabios americanos con el nombre de "Selective Sequence Electronic Calculator", fue construido al cabo de 15 años de incansables trabajos y puede dar una respuesta exacta en menos de siete minutos.

Esta maravillosa máquina que representa, sin duda, uno de los más extraordinarios productos de la inteligencia humana, se compone de 400.000 elementos minúsculos.

El esquema del funcionamiento es el siguiente. El operador introduce en el selector de partida uno o más cartones perforados que indican el número y la naturaleza de las operaciones a efectuar: Adición, sustracción, multiplicación o división y por medio de pequeños pinceles magnéticos, el selector "lee" las instrucciones que le son dadas, consulta inmediatamente sus tablas de referencia, que contienen los resultados de cálculo similares ya efectuados y da, automáticamente, la orden de las nuevas operaciones que hay que efectuar, interiniendo aquí el "sistema nervioso central" de que hablabamos, que recibe simultáneamente, todas las respuestas, las compara con las preguntas, hace la lista, compone el total y lo vuelve a enviar al grupo registrador que lo imprime en el cartón final.

El proceso, simple en apariencia, pero cuya ejecución implica el funcionamiento simultáneo de innumerables elementos electrónicos y electromagnéticos, se desarrolla a una velocidad de un millón de veces superior a la del cerebro humano.

Esta máquina es única en el Mundo y se encuentra en la Sede del I. B. M., International Business Machines, en la Madison Avenue de Nueva York. El aparato mágico, que costó varios millones de dólares y en cuya realización trabajaron los mejores especialistas electrónicos de los EE. UU., resuelve prácticamente los problemas relativos a la "energía nuclear por cuenta del Gobierno, habiendo sido utilizado, en contratos exclusivos, para el Ejército, la Marina y la Aviación de los Estados Unidos; ha permitido determinar, con precisión, el comportamiento de un avión, tipo inlets, antes de ser construido; ha permitido calcular la trayectoria de un proyectil aerodinámico y diseñar, sin error, la órbita de los planetas en el espacio. Importantes grupos financieros han realizado, gracias a él, un estudio completo de la política de inversión que proyectaban.

En esta segunda mitad del siglo, no existe prácticamente problema que el aparato automático, cuyas arterias eléctricas funcionan a la increíble velocidad de una pulsación por millonésima de segundo, no sea capaz de resolver, aunque todavía no nos ha dicho si nuestra existencia va a quedar simplificada".

(De "Pour Tous" de Lausana).

Cartelera de espectáculos

Calificación moral autorizada por la Comisión diocesana de Vigilancia de Espectáculos.

Gran Teatro: "Cartas marcadas" (3) (provisional) y "Juego de pasiones" (4). Avenida: "Recuerdo de aquella noche" (3) y "El capitán Furia" (2). Coliseo: "La Casa de la Troya" (2) y "Aventuras de San Francisco" (4). Calatravas: "Que verde era mi valle" (2) y "Robin de los Bosques" (2). Rex: "El tesoro de Tarzan" (2) y "Los últimos días de Pompeya" (2).

Explicación. — Para CINE, 1, todos Incluso niños; 2, jóvenes; 3, mayores; 3-R, mayores con reparos y 4, gravemente peligrosos.

Sala de Fiestas

3,30, café y atracciones. 7,30, baile reunión de sociedad. 11,30, atracciones con intermedios de baile (Caballeros 10 pesetas. Señoritas, 3 pesetas, con derecho a consumición. Exitos inigualable de Chiqui Rodri, Elenita Guerra, Gloria del Mar y Orquesta Trives.

Licores y anisados

AGUARON

ALMIRANTE BONIFAZ, 12

(frente al Banco Español de Crédito)

Más información deportiva

Calendario de Primera División

(Viene de cuarta página)

30 Septiembre.— R. Sociedad - Coruña; Gijón - Valladolid; Barcelona - Valencia; Zaragoza - At. Madrid; Real Madrid - At. Bilbao; Celta - Español; Santander - At. Tetuán; Sevilla - Las Palmas.	21 de Octubre.— Gijón - Barcelona; R. Sociedad - Zaragoza; Valladolid - Madrid; Valencia - Celta; At. Madrid - Santander; At. Bilbao - Sevilla; Español; Las Palmas.
7 Octubre.— R. Sociedad - Gijón; Valladolid - Barcelona; Valencia - Zaragoza; At. Madrid - R. Madrid; At. Bilbao - Celta; Español - Santander; Atlético Tetuán - Sevilla; Coruña - Las Palmas.	28 de Octubre.— Barcelona - Coruña; Zaragoza - Gijón; Madrid - R. Sociedad; Celta - Valladolid; Santander - Valencia; Sevilla - At. Madrid; Las Palmas - At. Bilbao; At. Tetuán - Español.
14 de Octubre.— Gijón - Coruña; Barcelona - R. Sociedad; Zaragoza - Valladolid; Madrid - Valencia; Celta - Atlético Madrid; Santander - Atlético Bilbao; Sevilla - Español; Las Palmas - Atlético Tetuán.	4 de Noviembre.— Barcelona - Zaragoza; Gijón - Madrid; R. Sociedad - Celta; Valladolid - Santander; Valencia - Sevilla; At. Madrid - Las Palmas; Atlético Bilbao - At. Tetuán; Coruña - Español.
11 de Noviembre.— Zaragoza - Coruña; Madrid - Barcelona; Celta - Gijón; Santander - R. Sociedad; Sevilla - Valladolid; Las Palmas - Valencia; Atlético Tetuán - At. Madrid; Español - At. Bilbao.	18 de Noviembre.— Zaragoza - Real Madrid; Barcelona - Celta; Gijón - Santander; R. Sociedad - Sevilla; Valladolid - Las Palmas; Valencia - At. Tetuán; Atlético Madrid - Español; Coruña - Atlético Bilbao.
25 de Noviembre.— Madrid - Coruña; Celta - Zaragoza; Santander - Barcelona; Sevilla - Gijón; Las Palmas - Real Sociedad; At. Tetuán - Valladolid; Español - Valencia; At. Bilbao - Atlético Madrid.	2 de Diciembre.— Madrid - Celta; Zaragoza - Santander; Barcelona - Sevilla; Gijón - Las Palmas; R. Sociedad - At. Tetuán; Valladolid - Español; Valencia - At. Bilbao; Coruña - At. Madrid.
9 de Diciembre.— Coruña - Celta; Santander - Madrid; Sevilla - Zaragoza; Las Palmas - Barcelona; At. Tetuán - Gijón; Español - R. Sociedad; At. Bilbao - Valladolid; At. Madrid - Valencia.	16 de Diciembre.— Celta - Santander; Madrid - Sevilla; Zaragoza - Las Palmas; Barcelona - At. Tetuán; Gijón - Español; R. Sociedad - At. Bilbao; Valladolid - Madrid; Valencia - Coruña.
23 de Septiembre.— Valladolid - R. Sociedad; Valencia - Gijón; At. Madrid - Barcelona; At. Bilbao - Zaragoza; Español - Madrid; At. Tetuán - Celta; Las Palmas - Santander; Coruña - Sevilla.	16 de Septiembre.— Valladolid - Coruña; R. Sociedad - Valencia; Gijón - Atlético Madrid; Barcelona - At. Bilbao; Zaragoza - Español; Madrid - Tetuán; Celta - Las Palmas; Santander - Sevilla.
23 de Septiembre.— Valladolid - R. Sociedad; Valencia - Gijón; At. Madrid - Barcelona; At. Bilbao - Zaragoza; Español - Madrid; At. Tetuán - Celta; Las Palmas - Santander; Coruña - Sevilla.	

Jason Zirganos abandona el intento de cruzar el canal

Pero dos argentinos lo intentarán de nuevo

Folkstone.— Jason Zirganos, del ejército griego, ha abandonado su intento de cruzar a nado el canal de la Mancha a causa del frío y las mareas, cuando se vio desviado por las corrientes, faltándole ya solo ochocientos metros para alcanzar la costa.

LEEGADA DE OTROS DOS NADADORES

Buenos Aires.— Los nadadores Fernando Duarte y Antonio Abertondo pujan salido con rumbo a Inglaterra para participar en la prueba del "Daily Mail" en la travesía del canal de la Mancha. Los dos nadadores llevan consigo dos trajes donados por el presidente Fernon y su esposa, destinados a los mejores nadadores ingleses (hombre y mujer) que participen en dicha prueba.

La "Verbena de la Prensa"

(Viene de primera página)

Real Real y Hernández S. L., al número 237.

Un joyero de porcelana, donado por don Antonio Blanco, representante de "Bodegas Lacort", al número 114, del que resultó ser poseedora doña María Mancestero de Marrón.

Tres centros de mesa pintados por doña Julia Hernández de Monteverde, al número 782.

Un portarretratos en bronce, regalo de "Novedades Valle" al número 172. Para caballeros;

Un verano de una semana para dos personas, en San Sebastián, o dos mil pesetas, al número 224, presentado por don Aurelio Martín del Campo, quien entre los aplausos del público, optó por el "metalico".

Un neceser, donativo del comisario jefe de Policía, al número 930.

Una pluma estilográfica de "Imprenta y Papelería Santos", al número 269, del que era poseedor el señor Rodríguez Escorial.

Otra pluma estilográfica, donada por la misma entidad comercial al número 955.

Seguidamente, la verbena prosiguió con la misma animación y alegría, hasta la madrugada. Justamente puede decirse que "pese al tiempo", dejó un excelente recuerdo a cuantos a ella asistieron.

Necesario agradecer que a nuestra fiesta de este año —como siempre— concurrió un público selectísimo, entre el que figuraba lo más destacado de la sociedad burgalesa, y, aunque no esté demasiado bien hecho constar, hubo unánimes elogios a la organización.

Destacamos como merece la aludencia de bellísimas representantes del sexo femenino que fueron el mejor adorno de la gratísima velada; muchas de ellas, lucieron con garbo y salero —cual solo ellas saben— el clásico pañolón chinés.

El bar corrió a cargo del concesionario de dichos servicios en el "Círculo de la Unión", don Martín Ezquerro y a fe que desempeñó su misión con eficacia y acierto. Hubo surtido anti-

SI DESEA BEBER CERVEZA

PIDA PILSEN NORTE

CLASICO SABOR

LA CERVECERA DEL NORTE, C. A.

San Juan, 41 — Teléfono 1804:—

BURGOS

La "Verbena de la Prensa"

plismo, no fallaron mesas ni sillas y se elogió mucho el acuerdo de hacer sabedor al público de los precios señalados para las distintas consumiciones.

Porque es justo y aunque la premura de tiempo nos impida una debida extensión en el elogio, queremos resaltar a todos aquellos que con su valiosa y muchas veces decisiva colaboración contribuyeron al mayor éxito de la "Verbena de la Prensa". Para ellos nuestra gratitud. Mencioneos así a la propietaria de la línea donda Argelia Gutiérrez Cantón, viuda de Ruz Dorronsoro que gentilmente cedió los maravillosos jardines de su residencia (esta gratitud ya fue expresada en la entrada de un ramo de flores por la directiva de la Asociación); al Excelentísimo señor capitán general, Excelentísimo gobernador civil y Ayuntamiento y Diputación, siempre mecenas de nuestras organizaciones, a la Sociedad Deportiva Militar, Residencia de Oficiales, cuya aportación fue de extraordinario valor; a la prestigiosa firma local "Instalaciones eléctricas Masat", a "Casa Baltaner", a "Radiolanda" y, en fin, a cuantos particularmente intervinieron en el mejor desarrollo de la fiesta, sin olvidar, naturalmente, a los técnicos y a don José Manuel Martín Libaña, y don José Manuel Martín "El milifón", que derrochó gracia y simpatía.

Por última, damos también las más expresivas gracias a las autoridades, firmas comerciales y donantes de los premios concedidos en el concurso de mantones, y de los regalos sorteados en la concurrencia. Gracias pues, al comisario jefe de Policía, delegado provincial de Sindicatos, "Peletaria Real y Hernández", "Novedades Valle", Imprenta y Papelería "Santos" y de modo especial a doña Julia Hernández de Monteverde que tuvo el gentil rasgo de ofrecernos varias delicadas labores confeccionadas por ella misma.

Nota.— Las personas agraciadas en el sorteo y que no recogieron ayer sus premios pueden hacerlo en la plaza de siete días, dirigiéndose a las Reducciones de los periódicos locales.

LA «VUELTA A FRANCIA»

Ugo Koblet, venció destacado en la etapa de ayer

Bernardo Ruiz rompió el freno, pero entró en el mismo tiempo que el segundo

El suizo, triunfador ayer, pasa al tercer puesto y el español al cuarto en la general

Brive. — El corredor español Bernardo Ruiz ha recibido numerosas felicitaciones por su éxito en la decima etapa de la Vuelta Ciclista a Francia.

Ugo Koblet, VENCEDOR. — En la undécima etapa de la Vuelta a Francia, entre Brive y esta ciudad, se registró la clasificación siguiente:

- 1, Ugo Koblet (Suiza), cuatro horas, dos minutos y 47 segundos.
2, Marcel Michel (Suiza), 4-5-16.
3, Gerard Peters (Holanda).

Agén. — Muchos técnicos consideran equivocado el esfuerzo realizado hoy por Ugo Koblet, justamente antes de la dura prueba de los Pirineos.

El español Bernardo Ruiz hubo de reducir la marcha al romperse el freno, durante la segunda parte de la prueba, pero llegó en el pelotón que siguió a los primeros clasificados.

Gual, Serra y Langarica tuvieron pinchazos y terminaron la etapa más rezagados.

UN GRUPO DE CUARENTA CORREDORES ENTRA EN SEGUNDA POSICION

Agén. — Michel, Peters, Derjcke y Forlini figuran como empatados para el segundo lugar. La realidad es que alrededor de cuarenta corredores han hecho el recorrido en el mismo tiempo, entre los que figuran Bernardo Ruiz y Manuel Rodríguez, que se les coloca atrás. Se les puede colocar al mismo en el sexto puesto a todos juntos, con cuatro horas, cinco minutos y dieciséis segundos.

UN «SOLCO» DE KOBLET

Agén. — La undécima etapa de la Vuelta a Francia, disputada hoy, entre Brive y Agén, fue un verdadero reto para el corredor suizo Ugo Koblet, que forzó la carrera desde el primer momento hasta la meta.

Fueron numerosas las escapadas, pero ninguno de los fugitivos pudo acercarse a Koblet. A los 147 kilómetros del recorrido, es decir, a la altura de Villeneuve se destacó el corredor suizo. Le siguió el regional francés Deprez, sin alcanzarle a causa del tren infernal que imprimió aquel, que le permitió tomar una gran ventaja.

Un pelotón conducido por los franceses e italianos intentó seguir, pero los de la vanguardia se convencieron pronto de que era inútil, limitándose entonces a conservar la separación que existía.

El corredor español Bernardo Ruiz, héroe de la jornada de ayer, quedó nuevamente en el seno del pelotón principal.

La gran carrera realizada por el suizo Koblet le ha permitido quitar el tercer puesto a Bernardo Ruiz, si bien con menos de dos minutos y medio de ventaja.

Manuel Rodríguez, con Bernardo Ruiz ha terminado también en el gran grupo de corredores que se han clasificado empatados en el sexto puesto.

LOS ESPAÑOLES EN LA CLASIFICACION GENERAL

Agén. — La posición de los corredores españoles en la clasificación general queda como sigue:

4, Bernardo Ruiz, 63 horas, 22 minutos y 27 segundos. A seis minutos y catorce segundos del primero.

38, Manuel Rodríguez, a treinta y nueve minutos y cuarenta y nueve segundos del primero.

40, Miguel Gual, a cuarenta y dos minutos y veintiseis segundos del primero.

69, Dalmacio Langarica, a cincuenta y seis minutos.

77, José Serra, a una hora, cuatro minutos y cuatro segundos.

85, Francisco Massip, a una hora, dieciocho minutos y diecisiete segundos.

91, Víctor Ruiz, a una hora, 45 minutos y cuatro segundos del primero.

ESPAÑA, EN DECIMO LUGAR POR EQUIPOS

Agén. — Después de la etapa de hoy la clasificación internacional se establece así:

1.—Francia.
2.—Belgica.
3.—Oeste Sudeste.
4.—Italia.
5.—Este Sudeste.
6.—Luxemburgo.
7.—Suiza.
8.—Holanda.
9.—París.
10.—España.
11.—De France - Noroeste.

Emilio Rodríguez vencedor en la carrera ciclista nacional de Ferias

Disputó el triunfo, al sprint, a Julián Aguirrezabal, al que sacó media rueda de ventaja

Teófilo González primer clasificado provincial

La gran prueba ciclista nacional de ferias, que con tanto entusiasmo había organizado el Club Ciclista Burgalés, y en la que comenzaban a disputarse los valiosos trofeos "Daniel Gutiérrez" y "Eustasio Villanueva", se celebró ayer, con un brillante éxito deportivo, proporcionando un merecido y rotundo triunfo al extraordinario y famoso as de nacional, Emilio Rodríguez.

A las seis y veinticinco de la mañana se iniciaba la prueba en la calle del General Mola, frente al domicilio social de la entidad organizadora, don Francisco Urrea, dirigió unas breves palabras a los participantes, evocando la figura de Daniel Gutiérrez y Eustasio Villanueva, entusiastas promotores del deporte ciclista local, a cuya memoria se han inscrito los trofeos, este año.

Se alinearon en la meta de salida 42 corredores: Bilbao, Vitoria, Palma de Mallorca, San Sebastián, Zaragoza, Zamora, Santander, Valladolid y Burgos, entre los cuales figuraban numerosos ases del ciclismo nacional y la orden de marcha fue dada por el juez árbitro de la prueba don Gregorio González Griz.

Numeroso público, pese a madrugada, acudió a despedir a los participantes, quienes con un tiempo fresco enfilaron la carretera general de Madrid a Lugo.

El primero de los numerosos pinchazos que habrían de registrarse en el transcurso de la prueba, lo sufrió el guipuzcoano Exposito, nada más pasar Gamonal, sucediéndole lo propio, poco después, al pundonoso corredor bretonés Vizoso.

Los "ases" comenzaron pronto a dar batalla, tirando del pelotón, que fue estirándose poco a poco. Capó corona en primer lugar el alto de la Brujula, con Escolano y Labrador, seguidos a cuarenta metros de todo el resto del paquete y en la bajada registráramos velocidades de hasta 63 kilómetros a la hora.

El paso por Brivesca, a la hora y cinco minutos de carrera, se hace a gran velocidad, adjudicándose una prima de 75 pesetas al vallisoletano Labrador. Miguel Velasco gana otra de 25 pesetas, por ser el primer corredor provincial que pisa la cinta. Sin variaciones se continúa hasta el portillo del Busto, cuyos cinco kilómetros de pendiente se cubren a buena marcha. Pasa el primero la cinta colocada en el alto, el bilbaíno Oscar Elguezabal, ganando 100 pesetas de prima, seguido de Capó, que logró otro premio de 50 pesetas. Los locales Amador Vicario y Félix Pérez se adjudican primas de 10 y 50 pesetas.

A la bajada del portillo y por el pésimo estado de la carretera, se registraron numerosos pinchazos, quedando retrasados, Ugalde, Landa, Evencio González, Exposito por segunda vez, Carrasco, Vizoso, que sufre una aparatosa caída, resultando lesionado en ambas rodillas y codo, a pesar de lo cual y en un ejemplo de pundonor deportivo, sigue la prueba. También pincha Elguezabal y el paso por Tresaderne continúa a buen tren, ganando Félix Pérez una prima de 25 pesetas.

En Medina presencia el paso de los corredores numerosos público, ganando el burgalés Velasco otras 25 pesetas y a Villacayo arribamos con buen tiempo, pisando la cinta en cabeza el citado Velasco. En la acedoreza villa burgalesa hubo control de firma y aprovisionamiento, de 55 minutos de duración, recibiendo a la carretera el alcalde y otras autoridades.

Renunciada la carrera se pasó por Valdenoceda a gran velocidad y al pie de la "Mazorra" se inicia el despegue de los ases, que poco a poco van tomando distancia, aumentándola en los otros repeches de la subida. Julián Aguirrezabal, en magnifico sprint, coronó el alto, adjudicándose 100 pesetas, seguido de Loroño, Emilio Rodríguez, Eguisquibál y Capó. Loroño también ganó 50 pesetas y los burgaleses Velasco y David Fernández 100 y 50, respectivamente.

Hortensio Vidaurreta, agotado, tuvo que retirarse minutos después, acusando el esfuerzo, realizado y lo propio ocurrió a otro buen número de modestos. Camino de Burgos y al paso por el páramo de Ceráregula, van en cabeza Aguirrezabal y Emilio Rodríguez, seguidos a unos 500 metros de Landa, mientras Capó, va perdiendo terreno y es absorbido por otros corredores.

Los dos primeros pedalean fuerte, alternándose muy bien en el marcaje y así, sin alteraciones notables en los puestos intermedios, se llega a Burgos, donde un público numerosísimo se alinea a ambos lados de la carretera de Santander y paseo de los Vadillos.

En la meta, insalada frente al maderero, se había levantado una tribuna, en la que se situaron diversas autoridades y personalidades y cuando entramos en la ciudad llueve de forma menuda.

Aguirrezabal y Emilio Rodríguez, se disputan al sprint el triunfo, que se adjudica, por media rueda, el segundo, quien invirtió en el recorrido de los 192 kilómetros, cinco horas, 45 minutos y un segundo, con una media horaria de 33,390 kilómetros. Ganó famoso as nacional, Emilio Rodríguez, 1.500 pesetas en metálico y una reproducción del trofeo "Daniel Gutiérrez".

El segundo clasificado fue Aguirrezabal, en el mismo tiempo, ganando 1.400 pesetas. El resto de la clasificación fue el siguiente: Tercero, Landa, en 5-46-28 (1.300 pesetas); cuarto, Laho, en 5-48-58 (1.200 pesetas); quinto Barrantia, en 5-49-05 (1.100 pesetas); sexto, Labrador, en 5-49-20 (1.000 pesetas); séptimo, San Emeterio, en 5-50-43 (900 pesetas); octavo, Eguisquibál, en 5-51-37 (800 pesetas); noveno, Escolano, en 5-51-37 (700 pesetas); décimo, Jesús Morales, en 5-52-33 (600 pesetas); 11, 12, 13 y 14, exaequo, Carmelo Morales, Bilbao, Capó y Pascual, en 5-52-57, (premios de 500, 400, 300 y 200 pesetas); 15, Oñaderra, en 5-57-10 (premio de 100 pesetas); 16, Loroño, en 6-01-45 (premio de 75 pesetas); 17, Ugalde, en 6-05-50; 18, Teófilo González, en el mismo tiempo. Por ser el primer corredor burgalés clasificado se adjudicó un premio de 500 pesetas y una reproducción del trofeo "Eustasio Villanueva"; 19, Angel Pérez, en 6-08-06; 20, Francisco Ayala, en 6-08-14, premio provincial de 400 pesetas; 21, David Fernández, 6-14-35, premio provincial de 300 pesetas; 22, Peririo Vizoso, en 6-16-22; 23, Cosme San José, en 6-19-36; 24, Villanueva, en 6-23-25; 25, Luis de las Heras, en el mismo tiempo; 26, Victor Merino, en 6-23-30, premio provincial de 200 pesetas; 27, Angel Alonso, en 6-29-38 y 28, Monreal, en el mismo tiempo.

Por diversas causas se retiraron de la carrera, Florentino Soto, Olano, Carrasco, Vidaurreta, Velasco, Vicario, Clavé, Félix Pérez, Garin, Elguezabal, José Pérez y Alfonso de Mena.

Motoristas de la Policía de Tráfico tuvieron a su cargo la vigilancia durante el recorrido de la prueba, realizando una magnífica labor y en la meta de llegada colaboraron al mantenimiento del orden, fuerzas de la Policía Armada y Guardia Municipal. Bellas señoritas entregaron preciosos ramos de flores a Emilio Rodríguez y Teófilo González.

Por la tarde se celebraron en el velódromo del paseo de la Quinta, diversas pruebas de persecución y otras a la americana, en las que participaron varios de los corredores que tomaron parte en la carrera de la mañana.

Ripalda, de Bilbao, vencedor de la Prueba Motorista de regularidad

Triunfó, asimismo, en la categoría de 250 c. c. Luis Lázaro y R. Bato, obtuvieron la victoria en las pruebas de 100 c. c. y 500 c. c., respectivamente

La Peña Motorista, cada día más boyante, animada por un loable espíritu de superación, celebró ayer su Prueba de Regularidad, con motivo de las fiestas de San Pedro y San Pablo.

Tal como se anunció en la prueba participaban motorciclistas de tres categorías, divididas en máquinas con potencia de 100 c. c.; de 250 c. c. y de 500 c. c. Las primeras tenían que efectuar el recorrido en solitario sobre seis vueltas (36 kilómetros), señalándose la media horaria de 40 kilómetros. Las de 250 c. c. tenían que efectuar un recorrido de 8 vueltas (48 kilómetros), señalándose la media horaria de 45 kilómetros y las de 500 c. c., 10 vueltas (60 kilómetros) a una media horaria de 53 kilómetros.

El itinerario, tal como estaba anunciado, se desarrolló saliendo del paseo de Espalón a las nueve y media, siguiendo por el paseo de la Isla, calle de Eduardo Martínez del Campo, Barriales, Isla, subida de los Cubos, carretera de Quintanadueñas, travesía del Cementerio, carretera de Santander, Vadillos, calle de Santander y paseo del Espalón.

La prueba constituyó un éxito inabundante, tanto por la participación (treinta y tres corredores en total), como por los exactos recorridos efectuados. En este aspecto destacaron singularmente los de segunda categoría, es decir los de 250 c. c., que cubrieron las vueltas siguiendo un cronometraje, casi matemático. Señalamos el hecho de que el vencedor, F. Ripalda, de Bilbao, que también se proclamó vencedor absoluto, tuvo una diferencia de doce segundos. Este dato es ya sobradamente elocuente. Ripalda, sobre "Lube", hizo una prueba extraordinariamente regular; pero los que le siguieron también marcaron unos tiempos excelentes.

En resumen, los resultados técnicos fueron los siguientes: 100 c. c.—Vencedor, Luis Lázaro; segundo, Angel Mantel Riera, Pedro Álvarez, Francisco Alonso e Isidor Navarre.

250 c. c.—F. Ripalda, Antonio Casañeda, Miguel Bravo, Marcelino Fuentes, Eusebio Cubero, Luis Alex, Julián Mediavilla, Juan A. Miguel y Francisco Ruiz.

500 c. c.—R. Bato, José Pérez, Gregorio Rodríguez y señor Hortiguella. Toda la prueba se desarrolló bajo un orden perfecto y con bastante fortuna, ya que nada más concluir deseargo un aguacero bastante copioso.

A mediados la directiva de la Peña, participantes y numerosos aficionados, se reunieron en fraternal almuerzo en un céntrico restaurante, al objeto de proceder a la entrega de trofeos.

La reunión transcurrió dentro del más grato ambiente, pronunciándose los brindis que son de rigor en toda esta clase de reuniones. Por último el señor Verduras, presidente de la Peña, realizó la entrega de los aludidos trofeos, que fueron realmente curiosos hasta el punto de que alcanzaron a casi todos los participantes clasificados. Hubo copa hasta el "farolillo rojo", aunque ésta no se otorgará más que después de haber demostrado merecida durante tres años, ya que hay varios aspirantes a este singular trofeo.

NUESTRO TELEFONO, 2015

III GRAN PRUEBA DE REGULARIDAD organizada por la PEÑA MOTORISTA BURGALESA

- VENCEDOR ABSOLUTO de todas las categorías Fernando Ripalda sobre moto L U B E
Primer premio de la categoría hasta 250 cc. Fernando Ripalda sobre moto L U B E
Segundo premio Antonio Casañeda sobre moto L U B E
Tercer premio Miguel Bravo sobre moto L U B E
Cuarto premio Marcelino Fuente sobre moto L U B E
Quinto premio Eusebio Cubero sobre moto L U B E

MOTOCICLETAS LUBE CASA VICAN, S. C. Madrid, 11 BURGOS

Composición de los diversos grupos de Liga para la próxima temporada

En el correspondiente al Burgos, el Calatayud sustituirá al Naval que pasa al sector del Noroeste

Calendario de la Primera División

- Al concluir la disputa de los torneos promocionales en los diversos campeonatos ligeros, resulta curioso para el aficionado conocer cuáles han de ser los clubs que formarán en la próxima temporada los distintos grupos de Primera, Segunda y Tercera División.
Veamos, pues, como han de integrarse dichos grupos:
PRIMERA DIVISION
Club Atlético de Madrid.
Sevilla C. de F.
Valencia C. de F.
C. de F. Barcelona.
Real Sociedad de Fútbol.
Real Valladolid Deportivo.
Atlético de Bilbao.
Real Club Celta.
Real Madrid C. de F.
Real Santander.
Real Club Deportivo Español.
Real Club Deportivo Cornuá.
Real Gijón.
Club Atlético de Tetuán.
Zaragoza C. de F.
U. D. Las Palmas.
SEGUNDA DIVISION (Grupo primero)
U. D. Llerida.
Centro Deportivo Sabadell.
Club Deportivo San Andrés.
Unión Deportiva Huesca.
Real Oviedo.
Club Atlético Osasuna.
Club Ferrol.
Unión Deportiva Orensana.
R. S. Gimnástica Torrelavega.
Deportivo Logroñés.
Baracaldo Altos Hornos.
Sociedad Gimnástica Lucense.
C. de F. Badalona.
Club Gimnástico Tarragona.
Caudal Deportivo.
Alayas.
(Tercero grupo)
C. D. Alcañón.
C. D. Málaga.
Real Murcia.
U. D. Salamanca.
Hércules C. de F.
R. C. Deportivo Córdoba.
Granada C. de F.
A. D. Plus Ultra.
Club Deportivo Mostalla.
Real Balompédica Linense.
Unión Deportivo Melilla.
Cartagena C. de F.
R. C. Deportivo Mallorca.
Levante Unión Deportiva.
Club Atlético Baleares.
Alicante C. de F.
TERCERA DIVISION
Atlético Zamora.
Real Juvenicia.
Club Deportivo Juventud Cultural y Deportiva Leonesa.
Círculo Popular, La Felguera.
S. D. Ponferradina.
Club Langreano.
Ponferrada C. de F.
Real Avilés.
Arosa Sociedad Cultural.
Club Deportivo Calatayud.
Sociedad Deportiva Vetusta.
Arsenal C. de F.
C. F. Lemos.
Club Santiago.
Club Calzada.
Club Deportivo Guecho.
Sociedad Deportiva Indauehu.
Deportivo Mirandés.
Club Deportivo Izarra.
Deportivo Calahorra.
Club Sestao.
Arenas Club Guecho.
Club Erandio.
Club Deportivo Basconia.
Recreación Logroño.
Rayo Cantabria.
Nuevo Club Portugetale.
Club Deportivo Numancia.
Gerona C. F.
Unión Deportiva San Martín.
Club Deportivo Tarasca.
Atlético Club, Zaragoza.
S. D. La España Industrial.
Club Deportivo Tortosa.
Unión Deportiva Sans.
Club Deportivo Matagorda.
Club Deportivo Binefar.
Centro Deportivo Manresa.
Arenas Sociedad Deportiva.
C. F. Igualada.
Sociedad Deportiva Escoriala.
Club Deportivo Granollers.
C. F. Tarrega.
C. D. Europa.
Club Deportivo Cáceres.
Guadalajara C. F.
Club Deportivo Calvo Sotelo.
Club Deportivo Manchego.
Club Deportivo Badajoz.
Avila C. F.
Tomelloso C. F.
S. D. Gimnástica Segoviana.
Sociedad Deportiva Emeritense.
Unión Balompédica Conquense.
Club Deportivo Talavera.
Club Deportivo Valdepeñas.
Agrupación D. Rayo Vallecano.
Club Deportivo Toledo.
Club Deportivo Coto Caminos.
U. D. San Lorenzo de El Escorial.
Albacete Balompie.
Club Deportivo Castellón.

Triunfo del equipo norteamericano de aviación de pelota base sobre un conjunto de selección castellana

Termina la regata marítima Habana - San Sebastián

Madrid. — Cerca de diez mil personas han asistido esta tarde al encuentro internacional de pelota base entre el equipo norteamericano de aviación de los Rocket y la selección de Castilla. Vencieron los norteamericanos por siete carreras a una.

Asistieron al encuentro el ministro español del Aire, señor González Gallarza; el embajador de los Estados Unidos en España, mister Stanton Grifis; el secretario general de la Delegación de Deportes, señor Cadenas; el jefe de Federaciones del citado Organismo, señor Lazuentegui; presidente de la Federación Española, señor Barrio; presidente del Atlético de Madrid, señor Galindez y el señor López Chicheri, directivo del Real Madrid.

LA REGATA HABANA-SAN SEBASTIAN

San Sebastián. — En la regata Crucero Habana - San Sebastián, en la que intervienen los yates norteamericanos "Sunbeam" y "Malabar I", el argentino "Cauchó" y el "Cubana", de características de 24 a 60 pies de eslora y que tomaron la salida el 19 de Junio pasado, el primero en llegar a San Sebastián ha sido el norteamericano "Malabar I", del Miami Yacht Club, cuyo propietario es Kennon Jawett. Con el viento ocho tripulantes. La entrada de este yate se ha registrado a las 4'60 de la tarde, siendo recibido por gran cantidad de embarcaciones del puerto de San Sebastián, que salieron a su encuentro y lanzándose al espacio cohetes.

GRAN CARRERA NACIONAL DE FERIAS Trofeos "Daniel Gutiérrez" y "Eustasio Villanueva" Organizadas por el CLUB CICLISTA BURGALÉS Recorrido provincial sobre 192 kilómetros con participación de los principales ases nacionales Vencedor absoluto Emilio Rodríguez sobre bicicleta B. H. Bicicletas B. H. la bicicleta de los ases Delegación Oficial de venta para Palencia, Soria, Logroño y Burgos Vitorio, 14. Héroes del Alcázar, 1.

Hoy comienza el curso nacional de preparadores

Ayer llegaron todos los alumnos, dirección y el profesorado

En la mañana de hoy, en las aulas que tradicionalmente se habilitan en la Residencia de la Ciudad Deportiva, se inicia el curso nacional de Profesores para el que hay sesenta y cinco matriculados.

Entre estos sesenta y cinco alumnos aspirantes a recibir el título oficial de entrenadores de fútbol hay varias figuras del balompédico y ya ayer se les vio circular por nuestras calles. Asimismo llegaron el director del curso, nuestro admirado compañero en la Prensa don José Luis Lasplaza, el secretario nacional de la Federación Nacional de Fútbol, don Ricardo Cabot; el jefe de estudios, don Jesús Mesa de Arce; el secretario del curso, don José María Echaniz y todo el profesorado, constituido por Benito Díaz, Juan Antonio Ipiña, Villalaga, Meicón y los auxiliares Urbicía, Pons y Balmado.

Esta sesión inaugural estará desprovista de toda solemnidad, tendrá más bien carácter sencillo. Sin embargo, en la jornada final, que tendrá lugar el próximo domingo, día 22, se procederá a la entrega de los trofeos concedidos en el año actual por la Real Federación Española.

Mosaico de noticias futbolísticas

ACABA de recibir el título de entrenador en Gijón, nuestro compañero en el periodismo y competente crítico deportivo del diario "Región", don Ricardo Vázquez Prado, que ha alcanzado el número uno en esta nueva promoción de preparadores.

SE COMENTA que al Real Santander le han sido ofrecidos, en compensación del al traspaso del Intero Joséto al Madrid, las nominas a Macaca, a Magrías, Navarro, Nigro Durán y hasta dicen que Ben Bato para que escoja.

PUEYO, jugador aragonés, que ha venido militando en el Salamanca, se halla en gestiones con el Valladolid, en cuyo club la agendaría para la próxima temporada, junto con el paisano Lasala.

DUQUE, interior derecha del San Andrés, con veintidós años y del que se cuentan cosas muy buenas, ha suscrito compromiso por el Valladolid.

EL HUESCA ha dejado en libertad a sus jugadores Calvo, Larrosa, Argüelles, Culluelua, Izurzugoyena, Pablos Navarrete, Samuel, Badal, Aza y García Martín.

EL GRANADA, como otros muchos clubs no tiene claramente resuelto el problema económico y por esta causa ha dejado en punto muerto las negociaciones que llevaba a cabo cerca de Gorraiz, del Almería y anteriormente de Osasuna, Medrano, del Santander y un interior canario.

RAFAEL FRANKO, jugador del Coruña en la temporada última, se halla en tratativas con el Oporto portugués y es posible que llegue a un acuerdo.

SANTINOS es un defensa joven del Las Greaño por el que se interesa el Valladolid y el Celta.

Palmeiras y Juventud quedan finalistas del torneo campeones

Rio de Janeiro. — Se ha jugado ya tarde el segundo partido de semifinales de la copa de Rio de Janeiro, entre el Palmeiras y el Vasco de Gama. Pocas veces se ha jugado un partido tan igualado como el de esta tarde, en que el dominio ha sido verdaderamente alterno.

El primer tiempo terminó con empate a cero. En la segunda parte se vio pareado el juego. Ha terminado el partido con empate a cero y con este resultado el Palmeiras, que ganó el primer partido, se clasifica para jugar la final contra el Juventud de Turin.

Fútbol internacional Inglaterra vence a Australia

Por 6 - 1 en Sidney

Sidney. — En el encuentro internacional de Fútbol Inglaterra - Australia han ganado los ingleses. El primer tiempo terminó con 2 - 0.